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一 般 質 問 一 覧 

                                 平成２８年６月１０日 第２回定例会 

質 

問 

順 

質  問   者 質      問      事      項 

１ 

民 進 ク ラ ブ

代 表 

 赤 江 な つ 

１ 北区の子どもたちを取り巻く諸課題について問う 

(1) 子どもの貧困対策の現状とこれからについて 

 (2) 学校現場におけるスクールソーシャルワーカーの増員について 

(3) 児童養護施設を出た子どもたち向けの方策について 

２ 北区の防災対策について問う 

 (1) 高齢者や障がい者に関する対策の進捗状況について 

 (2) 慢性疾患用医薬品の供給体制について 

 (3) 区の防災アプリの開発について 

３ 地域の課題について問う 

 (1) 豊島四丁目の土地利用について 

 (2) ココキタの現状と今後の展望について  

２ 

自 由 民 主 党 議 員 団

代 表 

戸 枝 大 幸 

  

１ 熊本地震を踏まえた防災対策と施設関連施策について 

２ 区財政の見通しについて 

３ 30万総活躍社会の実現に向けて 

４  福祉施策の諸課題について 

５ 駅エレベーター設置等、バリアフリー関連施策の早期実現に向けて 

６ オリンピックを見据えた国際都市北区の実現に向けて 

７ 平和都市宣言について 

３ 

公 明 党 議 員 団

代 表 

稲 垣   浩 

１ 平和安全法制について 

２ 災害に強い安心な北区づくりについて 

(1) 熊本地震への対応と教訓の具体化 

(2) 女性の視点での避難所運営と広域避難について 

(3) ＨＵＧの推進と避難所運営のリーダー育成 

(4) 医療機関や介護施設のハード、ソフト両面での強化策 

(5) 自衛隊との連携の仕組づくり 

(6)｢業務継続計画」（新ＢＣＰ）と「災害受援計画」の策定 

３ 北区版・地域包括ケアシステムの構築について 

(1) 介護医療連携の推進について 

(2) 介護予防、日常生活支援総合事業について 

(3) 地域リハビリテーション活動支援事業について 

４ ｢子育てするなら北区が一番｣の拡充について 

(1) ひとり親家庭への支援策について 

(2) 離婚や別居に伴う子どもの養育支援について 

(3) 保育園待機児童解消の緊急対策の実施 

(4) 子育て施策の充実による「住めば、北区東京。」の促進 

(5) 事前シフトの予算編成による経営改革の推進 

５ 教育先進都市・北区の実現について 

(1) 今後の展望と課題について 

(2) 北区のキャリア教育と体験型経済学習の導入について 

６ 地域課題について 

コミュニティバスの運行について 
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４ 

日本共産党北区議員団

代 表 

 福 島 宏 紀 

１ 憲法と平和をまもり立憲主義をつらぬく区政を 

(1) 区政運営においては、憲法と平和をまもり立憲主義をつらぬくべきだ 

(2) 憲法に関する講演会、イベント等を区みずからが主催し、実施すること。

また、区民団体等の催しにも積極的に後援をすること 

(3) 核兵器廃絶にむけて北区のとりくみの推進を 

２ 介護施策の拡充・改善をめざす当面の諸課題について 

(1) 要支援者などへの総合事業の推進について 

(2) 在宅介護・医療連携の拡充について 

(3) ライフラインの遮断問題について 

(4) 高齢、介護、病弱な方の粗大ごみ等の搬出支援について 

３ ｢子育てあんしん」社会の実現へ、待機児ゼロの北区を 

(1) 保育園の待機児 232 人。この結果を受け止め、認可園の計画数を大きく

増やして待機児ゼロをめざすこと 

(2) 保育基準を守り、あらゆる対策を講じて年度内の緊急募集を行うこと 

(3) コンシェルジュ設置促進、入園基準のさらなる工夫・改善をはかる等、

入園希望者の切実な願いによりそう入園相談の拡充を 

(4) 保育士確保と待遇の改善を  

４ 積極的な住宅施策の展開を 

(1) 民間借り上げシルバーピアの契約延長を検討すべきだ 

(2) 区内都営住宅および区営住宅の建て替えにあたり戸数増を。また、青年

やファミリー層向け住宅の整備を 

(3) 民間空家住宅の公営住宅活用に向け、積極的なとりくみを 

(4) 都市再生機構（公団）住宅への低所得者入居をはたらきかけること 

(5) 児童養護施設退所者等、青年への住宅支援を 

５ 社会保障の 後の砦、生活保護制度を活かすために 

(1) 年一回義務化された資産調査と預金通帳等の申告書の提出について 

(2) 受給者が自立生活困難となった場合、遠隔地への医療・介護施設等への

入所については、納得と合意をもとめること 

(3) 身分証明書ともなる医療証の発行を国、都にはたらきかけること。また、

障がい者、病弱者等への医療券の使い勝手の改善を 

６ 熊本地震の教訓を受け、防災対策の強化を 

(1) 震災は「忘れたころ」にではなく、いつでも起きる災害。熊本地震災害

の教訓を活かすこと 

(2) 住宅耐震化促進、福祉避難所の推進、避難所運営訓練強化、感震ブレー

カー設置助成、家具転倒防止器具助成の拡充を 

７ 国際興業バス 赤 06 便は浮間住民の足！ ８月以降も継続を 
 

 

  



 3

一 般 質 問 一 覧 

                                 平成２８年６月１０日 第２回定例会 

質

問

順 

質  問   者 質      問      事      項 

５ 斉 藤 り え 

１ 災害時の要援護者支援の充実を求めて 

 災害時に支援のネットからこぼれ落ちる方を無くすための取り組みに関して 

２ 北区の知名度・イメージ向上を求めて 

   北区の知名度・イメージ向上に向けた取り組みに関して 

３ 全ての区民が活躍できる環境づくりを求めて 

   障がい者の就労支援体制に関して 

６ 野 口 将 人 

１ 住民参加で住み続けられる十条まちづくりを 

(1) 十条地区まちづくり基本構想に関わる諸問題について 

 (2) 補助85号線の拡幅計画の根拠を問う 

 (3) 埼京線高架化と付属街路について、検討の経緯と区の姿勢を問う 

 (4) 85号線・高架化などの都市計画決定は住民合意のないまま行わないこと 

 (5) 西口再開発に関わる諸問題を問う 

 (6) 補助73号線に関しての諸問題を問う 

２ 保育所入所判定時の保育指数の認定について 

３ 十条駅前児童遊園における喫煙について 

 


